Управління освіти виконавчого комітету Орджонікідзевської міської ради
                                                                            На допомогу адміністрації КДНЗ

Пропонована орієнтовна структура 
розділів річного планування роботи в дошкільних навчальних закладах у відповідності до вимог листа Міністерства освіти і науки України                      від 03.07.2009 р. №1/9-455 «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах»
І розділ: Аналіз роботи закладу за минулий рік.
Висвітлюються результати діяльності всіх підрозділів закладу у розрізі виконання річних завдань, або в розрізі розділів річного плану (виконання річних завдань, результати методичної роботи, вивчення стану організації життєдіяльності дітей, організаційно-методична робота, адміністративно-господарська діяльність, робота методичного кабінету тощо).
Можливий варіант складання  аналізу за блоками, наприклад:

· Інформаційні відомості,

· методична робота,

· якість освіти,

· результативність навчально-виховного процесу,

· стан здоров’я та фізичний розвиток дітей,

· психологічна служба,

· соціально-економічний розвиток ДНЗ.

Конкретні висновки щодо здобутків, труднощів, недоліків та причин їх виникнення доцільно супроводжувати таблицями якісних  показників розвитку ДНЗ, моніторингами рівнів сформованості у дітей основних програмових компетенцій.

ІІ розділ: Завдання на новий навчальний рік та оздоровчий період. 

На початку формулюється нормативно-правове підґрунтя для роботи колективу за наступними річними завданнями.  Крім того подаються назви науково-методичних проблем області, міста, дитячого садка. Можна подати структурно-логічні моделі освітньо - виховної діяльності ДНЗ, реалізації пріоритетних освітніх спрямувань, програмно-методичне забезпечення та перелік авторських програм і методик, посібників, які будуть опрацьовані у новому навчальному році.
Усі заплановані заходи підпорядковуються визначеним річним завданням.

ІІІ розділ: Методична робота. 
Подаються такі підрозділи:

· Тематика та план засідань педагогічних рад.
· Підвищення теоретичного рівня та педагогічної майстерності                        (розподіл педагогів для участі у міських семінарах – практикумах,  плани роботи семінарів-практикумів у ДНЗ, засідань круглих столів, інструктивно-методичних нарад, педагогічних читань та годин, методичних тижнів, відкритих переглядів різних форм роботи з дітьми, організації наставництва над молодими педагогами, адресні консультації тощо).
· Удосконалення професійної творчості (нетрадиційні форми роботи з педагогами: майстер-класи, клуби, творчі лабораторії, фахові фестивалі, конкурси і таке  інше).
· Самоосвіта.
· Плани курсової перепідготовки та атестації педагогічних працівників.
· План роботи творчої групи дитсадка по реалізації обласного науково-методичного проекту на черговому етапі.
· План експериментальної роботи.

Для планів семінарів-практикумів та інших форм методичної роботи указуються: категорія педагогів, для яких організовано дане навчання, рік роботи семінару та його керівник.

Додаються: якісний склад педагогічних працівників – освітній та кваліфікаційний рівень  (моніторинги, таблиці, діаграми), результати діагностики професійних проблем у педагогів, розвитку їх творчого потенціалу, карта інноваційного потенціалу педагогічного колективу, тематика власних психолого-педагогічних проблем, над якими працюватимуть педагоги, модель методичної роботи  тощо.

ІУ розділ: Вивчення стану організації життєдіяльності дітей. 
Вивчення стану організації життєдіяльності дітей може бути комплексним (в окремій групі чи в декількох групах за всіма освітніми лініями Базового компонента дошкільної освіти), тематичним (з певного розділу чинної освітньо - виховної програми,   або виду дитячої діяльності за вимогами  Базового компонента дошкільної освіти), вибірковим (перевірка виконання попередніх пропозицій, окремих рішень). 

Тематичному вивченню підлягають також результати освітньо - виховної роботи педагогічного колективу з пріоритетних освітніх напрямків.
Адміністрація закладу складає перспективний план здійснення вивчень на 5 років, в якому указують теми перевірок та групи, які підлягають перевірці (не рідше 1 разу на 2-4 роки  для кожної вікової групи).
У розділ: Організаційно-педагогічна робота.

Висвітлюються такі підрозділи:

· Участь вихованців дитсадка у міських та обласних конкурсах і фестивалях дитячої творчості.
· Графік проведення конкурсів для дітей у дитсадку, тематичних тижнів, розваг,  акцій, Днів здоров’я.
     -   Робота з батьками (тематика загальних та групових батьківських зборів, план роботи батьківського всеобучу, консультативного пункту, вивчення досвіду родинного виховання та інші форми взаємодії).
     -  План взаємозв’язку та забезпечення наступності у роботі дошкільного закладу та загальноосвітньої школи (організаційно-педагогічна діяльність, оснащення освітньо - виховного процесу, методична робота, робота з батьками тощо).

Додаються: план роботи з дітьми дошкільного віку, які не охоплені суспільною дошкільною освітою, заходи з охорони прав дитинства та соціального захисту дітей пільгових категорій, з охорони праці та організації безпеки життєдіяльності  учасників педагогічного процесу, заходи щодо правової освіти учасників навчального процесу, щодо реалізації Закону України «Про мови».

УІ розділ: Робота методичного кабінету.

Пропонуються наступні підрозділи:

· План вивчення, узагальнення і поширення педагогічного досвіду працівників свого та інших закладів міста і області, вітчизняного та зарубіжного педагогічного досвіду.
· Розроблення методичних рекомендацій, зразків планування, діагностичного інструментарію та карт для вивчення рівнів набутих компетенцій дітей із різних освітніх ліній БКДО.
· Поповнення банку інноваційних педагогічних технологій та  авторських виховних методик, педагогічних валізок та тематичних папок на допомогу педагогам.

· План вивчення та узагальнення матеріалів з досвіду роботи педагогів, що атестуються.

· Забезпечення та поповнення кабінету різними матеріалами, посібниками.

· Підготовка матеріалів для участі в обласних педагогічних виставках та ярмарках.

· Узагальнення та аналіз діагностичних даних розвитку професійної компетенції та майстерності педагогів.
· Оформлення тематичних стендів, куточків і виставок.

УІІ розділ: Адміністративно-господарська діяльність.

Плануються: 

- засідання виробничих нарад, 

- заходи по оснащенню освітньо - виховного процесу на  групах, прогулянкових та фізкультурних майданчиках, у фізкультурних та музичних залах, медичних і лікувально-профілактичних кабінетів, кімнат для роботи гуртків тощо,

- ремонт приміщень, придбання і ремонт меблів.

До річного плану роботи додаються окремі плани: проведення сезонних свят і розваг, театральних дійств, гурткової роботи, медичних заходів (організаційна робота, медико - педагогічний контроль, санітарно-гігієнічна робота, лікувально-профілактична, протиепідемічна і санітарно-просвітницька роботи, робота медичної сестри з диспансерною групою дітей тощо), план роботи на літньо - оздоровчий період та  плани роботи вузьких спеціалістів.
Члени міської творчої групи працівників 

дошкільних навчальних закладів міста.

                                                      Жовтень, 2014 рік.
